

Наше ВРЕМЯ

№ 23
(10353)
СУББОТА
13 июня
2020 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

Сильный район по сельскому хозяйству

9 июня Новобурасский муниципальный район посетил губернатор Саратовской области В. Радаев.

На полях крестьянско-фермерского хозяйства Ю. С. Вертянова глава региона ознакомился с ходом реализации инвестиционного проекта по строительству орошаемого участка.

Руководитель хозяйства Ю. С. Вертянов рассказал, что идут работы по прокладке водопровода, орошаемый участок будет пока 193,9 га, в будущем площадь поливных полей планируется довести до 1 тыс. га. Бонитет почв хозяйства не позволяет получать стабильно высокие урожаи



Юсуп Исхакович, урожай считают в амбаре. А пока предприятие ведет обработку пшеницы фунгицидами. Самоходный опрыскиватель с захватом 30 метров начал обработку посевов, его применение позволит растениям не болеть и набрать более полный и тяжеловесный колос.

Ю. И. Батраев рассказал, что посевная площадь его хозяйства составила в 2020 г. 15,7 тыс. га, из них озимой пшеницы

зерновых, поэтому было принято решение переориентировать производство на зерно кукурузы. Участие в федеральной программе «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России на 2014-2020 гг.» позволит приобрести и установить 5 дождевальных машин и смонтировать водопровод длиной 3405 м. Общая стоимость проекта оценивается в 42 млн рублей.

Площадь пашни КФХ составляет свыше 5 тыс. га, ежегодно обновляется машинно-тракторный парк. За два последних года КФХ приобрело 6 единиц сельхозтехники. Построен и запущен мехток и комплекс по сушке зерновых мощностью 30 тонн в час. Ввод в севооборот поливного клина позволит хозяйству получать высокие стабильные урожаи.

Как бюджетобразующее предприятие КФХ несет на себе нагрузку по очистке дорог и улиц села Ириновка, спонсирует ремонтные работы школы и садика.

Поблагодарив Юрия Семеновича, губернатор вручил благодарственные письма работникам КФХ – А. В. Ере-



ву и А. Х. Мударисову.

Поле озимой пшеницы ООО ФХ «Деметра» встретило гостей изумрудно-зеленой колосающей нивой. Пшеница сорта Розкишна стоит мощной стеной. Руководитель ФХ «Деметра» Ю. И. Батраев с любовью рассказал о показываемом поле.

На площади 249 га посажен этот сорт, который уже зарекомендовал себя нетребовательным и урожайным. Поле полностью заправлено удобрениями, его биологическая урожайность и сортовой потенциал гарантирует урожайность от 70 до 80 ц/га. Но, как правильно заметил



Жизненное призвание – сельское хозяйство

Уважаемые фермеры Новобурасского района! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Ваше жизненное призвание – сельское хозяйство. Вы – уникальные люди. Ведь вы не просто сельхозпроизводители, но еще и заботливые хозяева земли. Фермерство – это особый стиль и смысл жизни. Оно требует от вас глубоких профессиональных знаний, постоянного самосовершенствования, полной самоотдачи, огромной ответственности, колоссального трудолюбия, хозяйственной смекалки и неизмеримой любви к своей земле.

Своим трудом вы вносите ощутимый вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли, а значит, и экономики, и социальной сферы Новобурасского района. Вы не только производите продукцию, но и создаете рабочие места. А ваше участие в социокультурной жизни района достойно всяческих похвал. Вы помогаете школам, детским садам, сельским поселениям в проведении различных мероприятий, чем заслужили отдельную благодарность своих земляков.

Примите слова благодарности за ваш нелегкий труд, за тот вклад, который вы вносите в развитие села, в сохранение народных традиций, за вашу любовь к новобурасской земле, которая щедро воздаст за умелую заботу о ней!

От всей души желаем процветания и стабильности вашим фермерским хозяйствам, а вам – крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, новых достижений на благо развития нашего района! Счастья вам, семейного тепла, благополучия и всего самого наилучшего!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

– 4 тыс. га, яровых зерновых и зернобобовых – 4 тыс. га, технических культур – 6,5 тыс. га. Возделывается озимая и яровая пшеница, ячмень, чечевица, гречиха, горох, соя, кукуруза, подсолнечник, однолетние и многолетние травы.

В предыдущие годы хозяйством проведена реконструкция участков орошения на общей площади 1685 га, установлено 28 дождевальных машин, 3 насосные станции. В текущем году ведется строительство нового участка орошения на площади

242 га с установкой 5 дождевальных машин. Общий объем инвестиций в орошение составил 200 млн рублей.

В хозяйстве работают 191 человек со средней зарплатой 30 тыс. рублей.

Увиденное поле озимки губернатор назвал «классическим», а подход ООО ФХ «Деметра» к возделыванию сельхозкультур – «научным и взвешенным». Два специалиста предприятия получили благодарственные письма от главы региона, это А. П. Коло-



бов и С. А. Кузнецов.

После сельскохозяйственных угодий района В. Радаев перешел к общественным вопросам и посетил место строительства новой зоны отдыха в рабочем поселке.

В рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» финансирование в 2020 г. ведущих работ будет в рамках 2 млн рублей. Запланировано благоустройство зоны отдыха (рекреации) по адресу Новые Бурасы, ул. Советская.

(Продолжение на 3 стр.)

Утвержден порядок голосования по поправкам в Конституцию

Главным приоритетом при организации предстоящего 1 июля общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации стало обеспечение безопасности здоровья всех участников процесса.



Для подготовки к голосованию в регионе уже образовано 1809 постоянных избирательных участков и 34 временных, 47 территориальных избирательных комиссий уже приступили к своим обязанностям.

Будет работать сервис «Мобильный избиратель». Процедура предусмотрена возможность проголосовать по месту нахождения в пределах своего избирательного округа. Желая проголосовать по месту нахождения нужно лично или онлайн подать соответствующее заявление:

- в любой МФЦ «Мои документы» – до 14.00 21 июня;
- в любую территориальную комиссию – до 14.00 21 июня;
- через портал «Госуслуги»

- до 14.00 21 июня;
- в любую участковую комиссию – с 16 июня до 14.00 21 июня.

Появилась также возможность проголосовать заранее. Для этого с 25 по 30 июня можно прийти на свой избирательный участок. Эта мера поможет минимизировать одномоментное нахождение на участке в день голосования 1 июля большого количества людей и снизит эпидемиологические риски.

Для обеспечения сохранности бюллетеней и неприкосновенности волеизъявления граждан в течение всего периода голосования будут использоваться специальные сейф-пакеты, в которые после каждого дня голосования в присутствии наблюдателей будут помещаться бюллетени. Далее опечатанные пакеты с бюллетенями будут вскрываться уже в день голосования при подсчете голосов.

Если вам удобнее проголосовать на дому, это можно сде-

ВАЖНО!

Члены избирательных комиссий, иные лица (включая наблюдателей, представителей средств массовой информации, сотрудников полиции), находящиеся на участках для голосования, будут обеспечены средствами индивидуальной защиты (масками, перчатками, санитайзерами). На каждом участке будет установлен температурный контроль, а сам участок будет в течение дня обрабатываться дезинфицирующими растворами.

лать с 25 по 30 июня или в день голосования – 1 июля. Для этого нужно с 16 июня до 17.00 1 июля обратиться в свою участковую комиссию или передать свою просьбу через родственников или волонтеров, а также заранее обговорить с членами комиссии удобное время и дату для голосования. Обращение о голосовании на дому также можно подать в электронном виде через портал «Госуслуги» (до 14.00 по московскому времени 21 июня).

ВОЛОНТЕРЫ КОНСТИТУЦИИ РАССКАЖУТ О ПОПРАВКАХ

В Саратовской области волонтерами Конституции решили стать 1360 человек. В основном это студенты саратовских вузов.

Всего по стране заявки на участие в общественном волонтерском корпусе подали более 114 тысяч россиян. Все они уже прошли первый этап обучения и тестирование. Волонтерам предстоит сдать гражданский экзамен, подготовленный совместно с квалифицированными юристами, – он определит знание истории Конституции и сути планируемых поправок.

Добровольцы будут рассказывать жителям о предстоящем голосовании и сути изменений в Конституции. В день голосования они помогут маломобильным гражданам проголосовать, а также будут выполнять функции общественных наблюдателей на участках.



Санавиацию региона выводят на новый уровень

В текущем году в Саратовской области работу воздушной службы санитарной авиации планируется вывести на новый уровень развития.

рассмотреть возможность найма судов у специализированных организаций, а количество ежегодно эвакуируемых пациентов увеличить со 125 в 2020 году до 186 в 2024-м.



На эти цели выделяется порядка 65 млн рублей из федерального и регионального бюджетов. Из Москвы деньги поступят в рамках НП «Здравоохранение».

Сейчас идет разработка региональной стратегии развития службы санитарной авиации. Планируется в том числе пре-

В ОБЛАСТИ ЯРОВЫМИ КУЛЬТУРАМИ ЗАСЕЯНО 2,66 МЛН ГА

В Саратовской области посевная площадь под урожаем 2020 года с учетом озимых и многолетних трав составляет более 4 млн га, из них яровых культур посеяно на площади 2,66 млн га.

Хозяйствами посеяно зерновых и зернобобовых на площади более 1 млн га, технических культур – 1,53 млн га. Кроме того, в регионе провели закладку садов и питомников на площади 61 га, в том числе садов интенсивного типа – 25 га, плодовых питомников – 20 га, традиционных садов – 16 га в Марксовском, Хвалынском, Красноармейском, Саратовском, Балашовском районах.

СЕЛЬХОЗКООПЕРАТИВЫ ПОЛУЧАТ 15,6 МЛН РУБЛЕЙ

За пять месяцев текущего года сельхозхозяйственным кооперативам доведено 15,6 млн рублей средств государственной поддержки.

На эти средства кооперативы Перелюбского, Ивантеевского, Балаковского, Пугачевского, Советского, Саратовского районов приобрели три трактора, 20 единиц прочей техники и сельскохозяйственного оборудования, а также оборудование для перевозки и переработки сельскохозяйственной продукции. Кроме того, при поддержке была возмещена часть затрат при закупке 320 голов сельскохозяйственных животных, почти 100 тонн мяса, 334 тонн молока. Эта помощь оказывается в рамках реализации регионального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации», входящего в состав НП «МСП и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Лесхозы Саратовской области получили новую партию техники



Губернатор Валерий Радаев передал лесхозам Саратовской области 34 единицы новой техники.

Новая техника распределена среди 18 лесхозов области. До конца года ожидается поставка еще 47 машин.

«Наступил пожароопасный сезон, и мы встречаем его во всеоружии. Благодаря национальному проекту «Экология», инициированному президентом РФ Владимиром Путиным, регион уже второй год подряд получает беспрецедентные средства для приобретения современной техники. На сегодняшний день лесхозам направлено 114 единиц, что на 80% закрывает потребность в лесопожарных комплексах», – отметил глава региона.

В 2019 году для обеспечения эффективной охраны лесов от пожаров и оснащения лесохозяйственных учреждений было приобретено 80 единиц спецтехники. Благодаря этому число пожаров в регионе снизилось в пять раз.

Сильный район по сельскому хозяйству

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В частности будут выполнены следующие виды работ – укладка пешеходной дорожки (танцплощадки) тротуарной брусчаткой, приобретение и установка малых архитектурных форм, обустройство ограждения, озеленение. Появятся скамейки для отдыха, цветы, фонари. В ближайшее время будет привезена и установлена сцена из металлоконструкций для уличных выступлений. Проект обсуждался в общественном Совете поселка, с жителями районного центра. К 1 августа все работы планируется завершить.

Осмотрел губернатор и ведущийся ремонт автодороги по ул. Баумана районного центра. Работы ведет генподрядная



организация АО «Тепловская ДорПМК». В течение нескольких дней новый асфальт будет уложен на участке от моста до здания РОВД.

Закончилось посещение нашего района высоким гостем на

территории лесопитомника, где лесохозяйственным учреждением области было передано 34 единицы специализированной техники на общую сумму 64, 4 млн рублей.

Новобурасский лесхоз получил автомобиль ГАЗ повышенной проходимости и емкость для перевозки воды, оборудованную помпой и насосом для закачки и подачи воды.

И. ПОПКОВ.

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 12 марта 2020 г.

№ 101

О внесении изменений и дополнений в Устав Новобурасского муниципального района Саратовской области

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральных законов от 26.07.2019 г. № 228-ФЗ, от 02.08.2019 г. № 283-ФЗ, от 16.12.2019 г. № 432-ФЗ, Устава Новобурасского муниципального района Саратовской области муниципальное Собрание Новобурасского района Саратовской области **РЕШИЛО:**

1. Внести в Устав Новобурасского муниципального района Саратовской области следующие изменения и дополнения:

1) пункт 13 части 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«13) утверждение схем территориального планирования муниципального района, утверждение подготовленной на основе схем территориального планирования муниципальных районов документации по планировке территории, ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой на территории муниципального района, резервирование и изъятие земельных участков в границах муниципального района для муниципальных нужд»;

2) Внести в статью 23 следующие изменения:

а) часть 6 изложить в следующей редакции:

«6. Осуществляющие свои полномочия на постоянной основе депутат, выборное должностное лицо местного самоуправления не вправе:

1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц;

2) участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:

а) участие на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражно-кооперативного, товарищества собственников недвижимости;

б) участие на безвозмездной

основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражно-кооперативного, товарищества собственников недвижимости) с предварительным уведомлением Губернатора Саратовской области в установленном законом Саратовской области;

в) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в совете муниципальных образований Саратовской области, иных объединениях муниципальных образований, а также в их органах управления;

г) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации либо порядок управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями в уставном капитале);

д) иные случаи, предусмотренные федеральными законами;

3) заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;

4) входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на террито-

рии Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.»

б) часть 10 изложить в следующей редакции:

«10. Депутат, выборное должностное лицо местного самоуправления должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата, выборного должностного лица местного самоуправления прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», если иное не предусмотрено Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

в) в части 11 слова «высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации)» заменить словами «Губернатора Саратовской области».

г) часть 12 изложить в следующей редакции:

«12. При выявлении в результате проверки, проведенной в соответствии с частью 11 настоящей статьи, фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь

ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Благоустройство каждый день

На прошедшей неделе на территории зоны отдыха в центре рабочего поселка продолжалась укладка тротуарной плитки. У края благоустраиваемой площадки появился стенд, на котором каждый желающий сможет ознакомиться с информацией о видах работ, подрядной организации, сроках выполнения контракта.

На стенде указана стоимость выполнения работ и гарантийные сроки, в течение которых подрядчик будет следить за состоянием площадки. Куратором проекта является администрация Новобурасского муниципального района.

Общественный контроль за ходом и качеством работ осуществляет «Общероссийский Народный Фронт».

На улице Баумана от моста до здания РОВД положено новое асфальтовое покрытие. Работы выполнило АО «Тепловская ДорПМК», что говорит о качестве дорожного полотна.

Районная Доска почета полностью обновлена. После снятия ограничительных мер по карантину передовики и предприятия, занесенные на Доску почета, получают в торжественной обстановке свидетельства о занесении.

Подготовил И. ПОПКОВ.



счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Губернатор Саратовской области обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата, выборного должностного лица местного самоуправления или применения в отношении указанных лиц иной меры ответственности в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд.»

д) дополнить частью 13 следующего содержания:

«13. К депутату, выборному должностному лицу местного самоуправления, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены следующие меры ответственности:

1) предупреждение;

2) освобождение депутата, члена выборного органа местного самоуправления от должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления с лишением права занимать должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;

3) освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;

4) запрет занимать должнос-

ти в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;

5) запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.

е) дополнить частью 14 следующего содержания:

«14. Порядок принятия решения о применении к депутату, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 13 настоящей статьи, определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом Саратовской области.»

ж) в абзаце 4 пункта 1 части 4 статьи 31 слова «высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации)» заменить словами «Губернатора Саратовской области».

2. Настоящее решение подлежит государственной регистрации.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию после государственной регистрации и вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Новобурасского муниципального района Воробьева А. Ф.

С. И. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Данное решение зарегистрировано Управлением юстиции Российской Федерации по Саратовской области 29 мая 2020 г.

● НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Нельзя замалчивать проблему алкоголизма

Алкоголизм и наркомания, несмотря на большую профилактическую работу и огромный объем информации об их смертельной опасности, по-прежнему остаются актуальными проблемами нашего времени. Они касаются не только каждого человека, попавшего в круг зависимости, но только семей нарко- и алкозависимых. Можно сказать, что это болезнь всего общества.

О том, какие факторы толкают к пагубным привычкам, с какого возраста необходимо говорить с детьми на эту тему и о многом другом, мы побеседовали с врачом – психиатром-наркологом диспансерно-поликлинического отделения ГУЗ «Областная клиническая психиатрическая больница Святой Софии» по обслуживанию населения Новобурасского района Анатолием Юрьевичем ФРОЛОВЫМ.

— У Самуила Маршака есть такие строки: «Для пьянства есть такие поводы: поминки, встреча, праздник, проводы...» Перечислив более десятка причин, побуждающих человека взять рюмку в руки, поэт подытоживает: «Успех, награда, новый чин. И просто пьянство без причин... Какова ситуация с алкогольной зависимостью населения в нашем районе?»

— Как же верно все подмечено. Как говорится, ни прибавить, ни убавить. Ведь под каким углом ни рассматривай эту острую и актуальную тему, вывод будет один: алкоголизм – явление социальное. Вот потому одномоментными мерами, различными профилактическими кампаниями не удастся искоренить его. Не говоря уже о сложившихся традициях, алкоголизм несет аспект укоренившегося способа реагирования на травмы, стрессы, на радостные события в жизни.

В настоящее время в районе сохраняется напряженная обстановка по распространению наркологических заболеваний в связи с употреблением алкогольной продукции. Несмотря на снижение уровня заболеваемости по алкоголизму, который составляет 651 на 100 тысяч населения при среднем показателе 101,3, уровень алкогольных психозов превышает средне-областной. В районе он составляет 50,6 на 100 тыс. населения (среднеобластной – 26,5 на 100 тыс. населения), что указывает не только на высокий уровень употребления алкогольной продукции, но и на качество употребляемого алкоголя.

— За многие годы врачебной практики вы общались с сотнями пациентов. Многие ли готовы признать себя алкоголиками, чтобы бороться с проблемой?

— Увы, и в этом не только вина человека, поддавшегося искусу зеленого змия. Одна из проблем нашего общества

— негативное отношение к страдающим алкогольной зависимостью. Если человек открыто согласится с наличием ее у себя, то это тождественно признанию некой своей плохости, падшести. Такой подход, на мой взгляд, глубоко неправилен. Простите, но ведь кто-то может быть хромым, у кого-то аллергия на определенные продукты. Разве человек, попавший в зависимость от алкоголя, стал от этого хуже? Он просто потерял способность контролировать употребление спиртного. Но есть личность человека и его поступки. Это еще раз подчеркивает, что подход к преодолению алкоголизма должен носить глубокий комплексный характер, а не сводиться к запретным мерам, одномоментным методикам. Возвращение к трезвости — долгий и сложный путь.

— В последние годы фиксируется меньше или больше в количественном отношении зависимых от алкоголя?

— В 2019 году в районной поликлинике было проведено 442 освидетельствования на опьянение. Выявлено в 410 случаях (92,8%). За 5 месяцев 2020 года проведено 172 освидетельствования, выявлено в 155 случаях (90,1%).

Особую озабоченность вызывает рост случаев отравления алкоголем и его суррогатами со смертельным исходом. В течение 2018 года зарегистрировано 2 случая отравления алкоголем со смертельным исходом (12,5 на 100 тыс. населения). В 2019 году 1 случай, что составило 6,3 на 100 тыс. населения (при областном показателе 2019 года – 14,5 на 100 тыс. населения). За 5 месяцев 2020 года зарегистрировано 2 случая отравления алкоголем со смертельным исходом и 3 случая отравления суррогатами со смертельным исходом. Все отравленные были зарегистрированы в селах района (с. Аряш, с. Елшанка, с. Марьино-Лашмино, с. Лох, п. Динамовский). Все случаи индивидуальные, подтвержденные судебно-медицинским исследованием, все смерти вне медицинских учреждений.

— Существует ли наследственная предрасположенность к заболеванию алкоголизмом?

— Алкоголиками не рождаются, но если родители регулярно распивают алкоголь, эта пагубная привычка в любом случае окажет негативное влияние на потомство. В большинстве случаев у детей алкоголиков с рождения присутствуют физиологические и психологические нарушения, которые мешают им вести полноценный образ жизни и сказываются на дальнейшей судьбе.

Алкоголизм очень глубоко укоренен в социум, в общество. И большинство не осознает, что даже случайный однократный прием спиртного подростком преобразует (на медицинском сленге моделирует) его, оставляет последствия и предрасполагает к будущему формированию 80 процентов страдающих алкогольной зависимостью.

— Как можно эффективно бороться с алкоголизмом?

— Я бы не говорил об этом как о борьбе. Если мы говорим об алкоголизме как о болезни, то ее нужно лечить. В случае если речь идет о социальном зле и о пороке, то с алкоголизмом нужно бороться и пресекать его. Следует уделить повышенное внимание доступности медицинской помощи лицам злоупотребляющим спиртными напитками и качеству оказания медицинской помощи при отравлениях алкоголем и его суррогатами.

С этой целью необходимо продолжить направление каждого пациента с признаками опьянения или злоупотребления алкоголем на консультацию к врачу-психиатру-наркологу. Продолжить плановое обучение медицинских работников первого контакта и в первую очередь фельдшеров отделения скорой помощи, заведующих фельдшерско-акушерскими пунктами, дежурных врачей районной больницы оказания медицинской помощи при отравлениях.

Проблема алкоголизма актуальна сегодня как никогда ранее. Опасна любая алкогольная зависимость, причем алкоголизм у женщин, пожалуй, создает больше проблем, чем таковой у мужчин. С его подачи рушатся семьи, рождаются разбитые судьбы, появляются неполные семьи, в которых ребенок лишен мужской поддержки или материнской заботы.

Необходимо ценить то, что есть, ценить семью, своих детей и не идти на поводу у своих слабостей, строить не только свое будущее, но и быть в ответе за тех, кто живет под одной крышей!

И. БАРЫШНИКОВА.

● К СВЕДЕНИЮ

Все работодатели должны оперативно сообщать

о принятых и уволенных сотрудниках

Отделение ПФР по Саратовской области напоминает работодателям о новых сроках представления сведений о трудовой деятельности, на основе которых будут формироваться электронные трудовые книжки их работников (Постановление Правительства РФ № 590 от 26.04.2020).

Так, информация о приеме на работу или увольнении должна передаваться в территориальные органы ПФР не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа или распоряжения. Важно отметить, что сокращение сроков необходимо для оперативного определения трудового статуса гражданина, если он решит обратиться за мерами социальной поддержки, в том числе за пособием по безработице.

В случае других кадровых изменений, например, перевода сотрудника на новую должность, или при выборе работником формы трудовой книжки, сохраняются прежние сроки представления отчетности, то есть не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным.

При представлении указанных сведений впервые в отношении зарегистрированного лица страхователь одновременно представляет сведения о его трудовой деятельности по состоянию на 1 января 2020 года у данного страхователя.

Всю необходимую информацию об электронной трудовой книжке, как для работодателей, так и для работающих граждан можно найти на официальном сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru в разделе «Электронная трудовая книжка (ЭТК)».

Клиентская служба (на правах отдела) в Новобурасском районе.

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Комментарий председателя Саратовской областной думы

А. С. Романова

— На заседании думы мы рассмотрели ряд важных вопросов, которые затрагивают интересы всех жителей области. Речь идет в первую очередь об изменениях в областной бюджет. Региональная казна получит дополнительно почти 2 миллиарда рублей.

Основная часть этих средств пойдет на выплаты медикам и другим специалистам, которые оказывают помощь больным с коронавирусной инфекцией, на развертывание дополнительных коек. Предусмотрено финансирование ремонта автодорог, установка спортивных площадок при школах. Отдельная статья расходов – строительство мемориально-образовательного комплекса «Парк покорителей космоса», который возводится по инициативе спикера Государственной Думы Вячеслава Володина. Разработка Проекта – совместная работа международного консорциума ведущих отечественных и мировых специалистов. Средства на возведение парка предусмотрены в рамках государственно-частного партнерства. Мы обязаны сохранить память подвига первого космонавта, который учился в нашем регионе, и именно здесь завершился его полет, ставший событием мирового масштаба. Уверен, что новый парк станет национальной гордостью, местом притяжения туристов. Ряд подготовительных работ уже проведен. Планируется, что парк примет первых гостей уже в следующем году – в День космонавтики.

Депутаты поддержали инициативу по увеличению размера компенсаций по взносам на капремонт пожилым гражданам, а также третий пакет мер по поддержке малого и среднего бизнеса, пострадавшего из-за вынужденных ограничительных мер в условиях пандемии. В целом по трем пакетам сумма средств, предусмотренных на поддержку бизнеса, составит 1,2 млрд рублей, а предложенными мерами смогут воспользоваться более 40 тысяч предпринимателей.

Знаковым моментом считаю принятие закона о регулировании градостроительной деятельности. Горожане неоднократно выражали недовольство точечной застройкой в центре Саратова, домами на пустырях, когда застройщики думают только о собственной выгоде и не обеспечивают новые микрорайоны социальными объектами. На эту проблему неоднократно обращал внимание Вячеслав Викторович Володин. Теперь все изменения в региональные нормативы градостроительного проектирования будут вноситься только после их обсуждения в областной Думе. Парламентский контроль позволит ограничить застройку исторического центра Саратова и обеспечит публичность принятия решений в данном вопросе.

Все принятые сегодня законы должны работать на благо граждан. Необходимо проследить, чтобы положенные выплаты дошли до медработников, бизнес мог воспользоваться мерами поддержки, а в городах создавались условия для комфортной жизни. Призываю депутатский корпус держать эти вопросы на особом контроле и оперативно реагировать на инициативы, замечания и пожелания жителей области.

Деятельность без регистрации

Граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без государственной регистрации, помните, что если Вы систематически получаете доход (от аренды, оказания услуг и других видов деятельности), то Вам необходимо зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, что позволяет избежать:

- претензий со стороны контролирующих и правоохранительных органов;
- штрафных санкций;
- жалоб со стороны клиентов и конкурентов на ведение незаконной предпринимательской деятельности.

Телефон единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.

Комментарий депутата Саратовской областной думы Ивана Дзюбана по поправкам в Конституцию РФ

— Сегодня все мы, жители Саратовской области, отдаем дань уважения и благодарности медикам, спасающим жизни земляков от инфекции. Но важно также отметить роль волонтеров, которые, не считаясь со временем, обеспечивают всем необходимым пенсионеров, многодетные семьи, всех, кто нуждается в помощи. Они привозят на дом продукты, лекарства, поддерживают совсем незнакомых им людей бескорыстно и очень активно.

Страна стала свидетелем подъема огромной волны добровольчества. Эта многомиллионная «армия добра» по сути, является полноправным партнером государства в реализации социальной политики. Это партнерство закреплено в тексте поправок к нашей Конституции. «Правительство Российской Федерации осуществляет меры по поддержке добровольческой (волонтерской) деятельности» — говорится в проекте документа.

Потенциал некоммерческих общественных организаций и различных молодежных движений неисчерпаем. Регулярно в рамках грантовой поддержки они реализуют социально значимые проекты. Президент России Владимир Путин неоднократно призывал органы власти теснее взаимодействовать с гражданским обществом. Закономерно, что время диктует необходимость закрепить это в тексте Основного Закона.

Уверен, поправка в Конституцию, отражающая желание власти привлечь НКО к выработке и проведению государственной политики, станет новой ступенью в развитии России!



ЗАКОН И МЫ

Страница подготовлена
внештатным отделом
правовых знаний

● ИЗ ЗАЛА СУДА

ПРИГОТОВЛЕНИЕ К НОВОМУ ГОДУ

Базарно-Карабулакским районным судом Саратовской области 25.03.2020 рассмотрено уголовное дело в отношении жительницы Новобурасского района П., которая совершила хищение гусей.

Судом установлено, что 27.12.2019 П., находясь во дворе домовладения М. в одном из поселков Новобурасского района, услышав из сарая гогот гусей, решила похитить двух гусей, чтобы приготовить на празднование Нового года. П. подошла к сараю, открыла дверь, проникла внутрь, где отловила двух гу-

сей, принадлежащих М., которых вынесла из сарая, принесла к себе домой, где зарубила и ошипала, тушки разделала на части, сложила в таз и спустила в погреб. П. причинила М. ущерб на общую сумму 2600 рублей. Похищенное П. вернула потерпевшему.

Вину в содеянном П. признала полностью, раскаялась.

Суд признал в качестве обстоятельств, смягчающих наказание П. полное признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, явку с повинной, добровольное возмещение имущественного ущерба и морального вреда.

Суд приговорил П. к наказанию в виде обязательных работ.

Приговор вступил в законную силу.

Е. СВИЦЕВА,
помощник судьи
Базарно-Карабулакского
районного суда.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

На территории области участились случаи мошенничеств и краж со счетов граждан

ГУ МВД России по Саратовской области предупреждает, будьте бдительны, не дайте себя обмануть!

СИТУАЦИЯ 1.

Вы получили СМС-сообщение о том, что Ваша банковская карта заблокирована, либо поступил звонок от якобы сотрудника банка, который сообщает о незаконных операциях по Вашему счету, предлагая пройти процедуру отмены незаконной операции и возврата похищенных денежных средств. В ходе разговора неизвестный пытается выяснить реквизиты банковских карт (номер, срок действия и код с оборотной стороны), а также коды поступающие в СМС-сообщении.

Никогда не перезванивайте на номер указанный в тексте, или с которого поступило сообщение. Не отправляйте ответных сообщений. Не сообщайте никакую информацию по телефону неизвестному, даже если звонок поступил с «официального» номера кредитно-финансового учреждения. При возникновении подобной ситуации обратитесь в отделение банка лично, или позвонив по телефонному номеру, указанному в договоре обслуживания, а также на обороте платежной карты.

СИТУАЦИЯ 2.

Вы получили СМС, или ММС-сообщение со ссылкой на скачивание открытки, фотографии, музыки, картинки или программы.

Никогда не переходите по ссылкам, поступающим в сообщениях. Перейдя по ссылке Вы, вероятнее всего, установите на устройство вредоносное программное обеспечение, которое в первую очередь нацелено на хищение денег с Вашего счета. Даже если сообщение пришло от знакомого вам человека, убедитесь в том, что именно он является отправителем.

СИТУАЦИЯ 3.

Вы решили купить в Интернет-магазине, новый мо-

бильный телефон, ноутбук, фотоаппарат, или любой другой товар по привлекательной цене, но сотрудник магазина просит перечислить предоплату.

Никогда не перечисляйте деньги на электронные кошельки и счета мобильных телефонов. Помните, что интернет-магазин не может принимать оплату за покупку в такой форме. Если Вас просят оплатить товар с использованием терминалов экспресс-оплаты, или перевести деньги на электронный кошелек, не сомневайтесь - это мошенники.

СИТУАЦИЯ 4.

Вы решили продать товар через сеть Интернет, после подачи объявления Вам звонит покупатель, сообщая о том, что готов оплатить товар, но для этого ему необходимо узнать реквизиты банковской карты для безналичного перевода (номер, срок действия и код с оборотной стороны), а также коды поступающие в СМС-сообщении. Либо для получения оплаты необходимо выполнить определенные действия у банкомата.

Никогда никому не сообщайте реквизиты карты, иначе денежные средства со счета будут похищены. Для перевода денег покупателю достаточно знать только номер карты, никакие другие сведения не требуются. Если Вас просят пройти к ближайшему банкомату, или терминалу оплаты, можете не сомневаться - это мошенники.

СИТУАЦИЯ 5.

Общаетесь в Интернете и ведёте аккаунты в соцсетях? К Вам обратился знакомый с просьбой одолжить ему денежные средства, либо назвать данные своей карты для осуществления перевода.

Никогда не переводите деньги на неизвестные Вам счета, предварительно не удостоверившись в том, что денежные средства требуются именно Вашему другу, связавшись с ним

по телефону, даже если в сообщении он пишет, что не может говорить. Никогда не размещайте в открытом доступе и не передавайте информацию личного характера, которая может быть использована во вред (фото паспорта и любых других документов). Общение в сети в значительной мере обезличено и за фотографией профиля может скрываться кто угодно.

СИТУАЦИЯ 6.

Вам позвонили на телефон (сотовый или городской) под видом родственника и сказали, что попали в ДТП, в полицию и просят за решение вопроса перечислить денежные средства на карты, телефоны и др. счета.

Помните, что прежде чем расстаться с деньгами, необходимо связаться с родственником под видом, которого звонят злоумышленники и убедиться что с ним все в порядке. Также можно задать контрольный вопрос якобы родственнику (дата рождения, имя матери, адрес проживания) и злоумышленник сам закончит разговор.

СИТУАЦИЯ 7.

К Вам обратился неизвестный человек, на улице или дома и предлагает различные услуги, в том числе оккультные (снятие порчи и сглаза, обмен денег в связи с предстоящей деноминацией, продажа препаратов помогающих от всех болезней, и т.д.).

В первую очередь предупредите своих родных и близких преклонного возраста, наиболее подверженных указанному преступному посягательству, о мерах предосторожности в подобных ситуациях. Не открывайте дверь незнакомым людям. Если при этом они представляются работниками газовой службы, или любых других обслуживающих организаций - позвоните в данные учреждения, либо в полицию по телефону: 02 - с городского, 020 - с мобильного.

Обо всех фактах мошенничества Вы можете сообщить в ближайший отдел полиции или по телефону «02», 2-12-52 (по мобильному телефону - «020»).

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Прокуратурой Новобурасского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 30-летнего жителя с.Тёпловка Новобурасского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья).

Установлено, что 14 октября 2019 года подсудимый в ходе совместного употребления спиртных напитков в компании 70-летнего односельчанина из-за незначительных замечаний нанес удар по лицу последнему, от которого тот упал на землю и протянул руку, надеясь на помощь. Однако обидчик вместо помощи ногой нанес два удара в область грудной клетки, причинив закрытую тупую травму грудной клетки с переломами ребер.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 1 года ограничения свободы.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокуратурой Новобурасского района дано заключение по делу об установлении дополнительных ограничений административного надзора в отношении 57-летнего жителя р. п. Новые Бурасы.

Установлено, что приговором Базарно-Карабулакского районного суда в 2015 году мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотиков) при опасном рецидиве и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима, освобождён условно-досрочно в 2017 году.

После его освобождения Базарно-Карабулакским районным судом в соответствии с требованиями Федерального закона «Об административном надзоре за лицами, освобождёнными из мест лишения свободы» с учётом непогашенной и не снятой судимости за совершение тяжкого преступления в отношении него установлен административный надзор сроком на 8 лет.

При его исполнении в течение года поднадзорный, имея непогашенную и неснятую судимость, неоднократно привлекался к административной ответственности за правонарушения против порядка управления, предусмотренных ч. ч. 1 и 2 ст.19.24 КоАП РФ, по месту жительства характеризуется отрицательно.

С учётом заключения прокурора района судом иск удовлетворён в полном объёме, в отношении жителя р. п. Новые Бурасы установлены дополнительные ограничения административного надзора.

Прокуратурой Новобурасского района проведена проверка соблюдения законодательства о закупках товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.

В сентябре 2019 года ГАУ СО «Управления социальной поддержки населения Новобурасского района» по результатам электронного аукциона заключен государственный контракт на поставку архивных металлических шкафов.

Согласно государственному контракту гарантия поставщика на товар составляет 12 месяцев, сведения об этом подлежали размещению в реестре контрактов в течение 5 рабочих дней со дня его заключения.

Однако в нарушение требований законодательства в указанной сфере в адрес органа исполнительной власти, уполномоченного на ведение реестра контрактов, ответственным должностным лицом заказчика не направлены сведения о сроке, на который предоставляется гарантия.

В связи с выявленными нарушениями законодательства в сфере закупок по постановлению прокурора района к административной ответственности предусмотрена ч.2 ст.7.31 КоАП РФ (непредставление в орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов, заключённых заказчиком, сведений, подлежащих включению в такие реестры контрактов) привлечено 1 должностное лицо ГАУ СО «Управления социальной поддержки населения Новобурасского района», которому назначено наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей.

И. СИЛОНОВ,
прокурор района, старший советник юстиции.

Прокуратурой Новобурасского района проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства при использовании защитных сооружений гражданской обороны.

Установлено, что в зданиях 5 образовательных учреждений района, собственником которых является администрация Новобурасского района, расположены противорадиационные укрытия, относящиеся к объектам гражданской обороны.

В целях сохранения имеющегося фонда защитных сооружений гражданской обороны, организации планирования и проведения мероприятий по подготовке и содержанию защитных сооружений гражданской обороны в готовности к приему укрываемых, Приказом МЧС России от 15.12.2002 № 583 утверждены Правила эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны.

Однако в нарушение указанных Правил, администрация Новобурасского района не приняла надлежащие меры к содержанию защитных сооружений, ряд предъявленных требований к их содержанию не соблюдался.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в Базарно-Карабулакский районный суд направлено 5 административных исковых заявлений о признании бездействия администрации района незаконным и обязанности устранить выявленные нарушения.

Исковые заявления рассмотрены и удовлетворены в полном объеме, устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре района.

В.КАУНОВ,
помощник прокурора.

Объявление о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы

Администрация Новобурасского муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Саратовской области от 02.08.2007 № 157-ЗСО «О некоторых вопросах муниципальной службы в Саратовской области», Уставом Новобурасского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: **Руководителя аппарата администрации.**

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- Личное заявление;
- Анкета установленной формы с приложением фотографии 4х6 (2 шт.);
- Паспорт;
- Копию трудовой книжки;
- Документ об образовании;
- Медицинское заключение об отсутствии заболеваний препятствующих поступлению на муниципальную службу;
- Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- Свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- Документ воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера претендующего на замещение должности муниципальной службы за год предшествующий году поступления на муниципальную службу (на себя, супруга, несовершеннолетних детей);
- Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать, за три календарных года.

Требования:

- наличие высшего образования не ниже уровня специалитета, магистратуры;
 - наличие не менее двух лет стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки.
- Прием документов будет осуществляться с 15.06.2020 по 15.07.2020, ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8:00 до 17:00 (понедельник-четверг), с 8:00 до 16:00 (пятница) в администрации Новобурасского муниципального района (2 этаж здания администрации, отдел по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан)
Телефон для справок: 8(845) 57 2-10-84.

Трудовой договор (контракт) с муниципальным служащим (проект)

р.п. Новые Бурасы

«___» _____ 2020 г.

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области в лице Главы Новобурасского муниципального района Саратовской области _____ ФИО _____ именуемый в дальнейшем «Работодатель», действующий на основании Устава Новобурасского муниципального района Саратовской области с одной стороны, и гражданин Российской Федерации _____ ФИО _____ именуемый в дальнейшем «Муниципальный служащий», с другой стороны, заключили настоящий трудовой договор о нижеследующем:

1. Общие положения

1.1. По настоящему трудовому договору Муниципальный служащий обязуется исполнять должностные обязанности по должности руководителя аппарата администрации Новобурасского муниципального района в соответствии с должностной инструкцией, Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области. Работодатель обязуется обеспечивать Муниципальному служащему необходимые условия для работы, выплачивать денежное содержание и предоставлять гарантии и компенсации в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" и иными нормативными правовыми актами о муниципальной службе.

1.2. Местом работы Муниципального служащего является Администрация Новобурасского муниципального района находящаяся по адресу р.п. Новые Бурасы ул. Советская, 3.

1.3. Трудовой договор заключается на неопределенный срок.

1.4. Дата начала исполнения работы – «___» _____ 2020 г.

1.5. Работа по настоящему договору является для Муниципального служащего основной.

2. Права и обязанности Муниципального служащего

2.1. Муниципальный служащий имеет право на:

- ознакомление с документами, устанавливающими его права и обязанности по замещаемой должности муниципальной службы, критериями оценки качества исполнения должностных обязанностей и условиями продвижения по службе;
 - обеспечение организационно-технических условий, необходимых для исполнения должностных обязанностей;
 - оплату труда и другие выплаты в соответствии с трудовым законодательством, законодательством о муниципальной службе и трудовым договором;
 - отдых, обеспечиваемый установлением нормальной продолжительности рабочего (служебного) времени, предоставлением выходных дней и нерабочих праздничных дней, а также ежегодного оплачиваемого отпуска;
 - получение в установленном порядке информации и материалов, необходимых для исполнения должностных обязанностей, а также на внесение предложений о совершенствовании деятельности органа местного самоуправления;
 - участие по своей инициативе в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы;
 - повышение квалификации в соответствии с муниципальным правовым актом за счет средств местного бюджета;
 - защиту своих персональных данных;
 - ознакомление со всеми материалами своего личного дела, с отзывами о профессиональной деятельности и другими документами до внесения их в его личное дело, а также на приобщение к личному делу его письменных объяснений;
 - объединение, включая право создавать профессиональные союзы, для защиты своих прав, социально-экономических и профессиональных интересов;
 - рассмотрение индивидуальных трудовых споров в соответствии с трудовым законодательством, защиту своих прав и законных интересов на муниципальной службе, включая обжалование в суд их нарушений;
 - пенсионное обеспечение в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 2.2. Муниципальный служащий имеет иные права, предусмотренные Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе Российской Федерации", иными нормативными правовыми актами о муниципальной службе.
- 2.3. Муниципальный служащий обязан:
- соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, устав муниципального образования и иные муниципальные правовые акты и обеспечивать их исполнение;
 - исполнять должностные обязанности в соответствии с должностной инструкцией;
 - соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций;
 - соблюдать правила внутреннего трудового распорядка администрации Новобурасского муниципального района, должностную инструкцию, порядок работы со служебной информацией;
 - поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей;
 - не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральными законами тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство;
 - беречь государственное и муниципальное имущество, в том числе предоставленное ему для исполнения должностных обязанностей;
 - представлять в установленном порядке предусмотренные законодательством Российской Федерации сведения о себе и членах своей семьи, а также сведения о полученных им доходах и принадлежащем ему на праве собственности имуществе, являющихся объектами налогообложения, об обязательствах имущественного характера;
 - сообщать Представителю нанимателя (Работодателю) о выходе из гражданства Российской Федерации в день выхода из гражданства Российской Федерации или о приобретении гражданства иностранного государства в день приобретения гражданства иностранного государства;
 - соблюдать ограничения, выполнять обязательства, не нарушать запреты, которые установлены Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе Российской Федерации" и другими федеральными законами;

11) сообщать Представителю нанимателя (Работодателю) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта.

12) соблюдать кодекс этики муниципальных служащих Саратовской области

2.4. Муниципальный служащий обязан исполнять иные обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе Российской Федерации", иными нормативными правовыми актами о муниципальной службе.

3. Права и обязанности Работодателя

3.1. Представитель нанимателя (Работодатель) имеет право:

- изменять и расторгать настоящий договор в порядке и на условиях, которые установлены Трудовым кодексом Российской Федерации, законодательством о муниципальной службе;
- вести коллективные переговоры и заключать коллективные договоры;
- поощрять Муниципального служащего за добросовестный и эффективный труд;
- требовать от Муниципального служащего надлежащего исполнения им трудовых обязанностей и бережного отношения к имуществу, предоставленному ему для исполнения должностных обязанностей Работодателем (в том числе к имуществу третьих лиц, находящемуся у Работодателя, если Работодатель несет ответственность за сохранность этого имущества), и других работников, соблюдения правил внутреннего трудового распорядка администрации муниципального района;
- привлекать Муниципального служащего к дисциплинарной и материальной ответственности в порядке, установленном Трудовым кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами;
- принимать локальные нормативные акты, вносить изменения и дополнения в должностную инструкцию Муниципального служащего;
- оценивать качество работы Муниципального служащего, получать от него текущую информацию о ходе дел, относящихся к ведению Муниципального служащего, контролировать его работу по срокам, объему.

3.2. Представитель Работодатель обязан:

- соблюдать законодательство о муниципальной службе, иные законы и нормативные правовые акты, локальные нормативные акты, условия соглашений и настоящего договора;
- предоставлять Муниципальному служащему работу, обусловленную настоящим договором;
- обеспечивать Муниципального служащего оборудованием, инструментами, технической документацией и иными средствами, необходимыми для надлежащего исполнения им трудовых обязанностей, а также безопасность труда и условия, отвечающие требованиям охраны и гигиены труда;
- выплачивать в полном размере причитающееся Муниципальному служащему денежное содержание в сроки, установленные правилами внутреннего трудового распорядка;
- вести коллективные переговоры с участием Муниципального служащего (его представителей), предоставлять Муниципальному служащему (его представителям) полную и достоверную информацию, необходимую для заключения коллективного договора, соглашения и контроля за их исполнением;
- рассматривать представления соответствующих профсоюзных органов, иных избранных работником представителей о выявленных нарушениях законов и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, принимать меры по их устранению и сообщать о принятых мерах указанным органам и представителям, а в необходимых случаях – непосредственно Муниципальному служащему;

7) обеспечивать бытовые нужды Муниципального служащего, связанные с исполнением им трудовых обязанностей, а также осуществлять обязательное социальное страхование Муниципального служащего в порядке, установленном федеральными законами;

8) возмещать вред, причиненный Муниципальному служащему в связи с исполнением им трудовых обязанностей, а также компенсировать моральный вред в порядке и на условиях, которые установлены Трудовым кодексом Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами;

9) обеспечивать защиту персональных данных Муниципального служащего от неправомерного использования и утраты;

10) ознакомить Муниципального служащего под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с его трудовой деятельностью;

11) исполнять по отношению к Муниципальному служащему иные обязанности, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации, законодательством о муниципальной службе, иными федеральными законами и нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашениями, трудовым договором.

4. Оплата труда Муниципального служащего

4.1. Муниципальному служащему устанавливается денежное содержание, которое состоит из:

- должностного оклада в соответствии с замещаемой должностью муниципальной службы в размере 6448,00 рублей 00 копеек (Шесть тысяч четыреста сорок восемь рублей 00 копеек) с последующей его индексацией в соответствии с нормативными правовыми актами области, района;
- премии за выполнение особо важных и сложных заданий (по итогам работы за год, до 2.5 должностных окладов);
- ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет муниципальной службы (в зависимости от стажа муниципальной службы

- от 1 г до 5 л – 10% должностного оклада
- от 5 л до 10 л – 15% должностного оклада
- от 10 л до 15 л – 20% должностного оклада
- 15 л и выше – 30% должностного оклада
- ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы до 170% должностного оклада;
- ежемесячного денежного поощрения (до 1.5 должностных окладов);
- ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, в размере в соответствии с формой допуска оформляется дополнительным соглашением при получении допуска;
- единовременной выплаты к ежегодному отпуску до 2-х должностных окладов;
- материальной помощи – до 2-х должностных окладов;
- оклад за классный чин – (при наличии чина).

Выплата заработной платы производится 2 раза в месяц (15 и 29 числа).

4.2. Могут производиться иные выплаты, предусмотренные действующим законодательством.

4.3. Установление надбавок, премий, другие выплаты осуществляются в порядке, сроки и в размерах, определенных нормативными правовыми актами Новобурасского муниципального района в соответствии с федеральными и областными законодательствами.

5. Социальное страхование

5.1. Муниципальный служащий подлежит обязательному социальному страхованию в порядке и на условиях, установленных действующим законодательством Российской Федерации.

6. Служебное время и время отдыха

6.1. Муниципальному служащему устанавливается пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота, воскресенье).

Продолжительность – 40 часов еженедельной работы с режимом работы согласно правилам внутреннего трудового распорядка.

6.2. Муниципальному служащему предоставляются: ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью 30 календарных дней.

Дополнительный отпуск за выслугу лет – в соответствии с законодательством о муниципальной службе (1 год – 1 день).

7. Иные условия трудового договора

7.1. Изменения и дополнения в настоящий трудовой договор могут вноситься по соглашению сторон до истечения срока действия настоящего договора в следующих случаях:

- изменение действующего законодательства, изменение Устава муниципального образования;
- инициатива любой из сторон настоящего трудового договора.

Изменения и дополнения, вносимые в настоящий трудовой договор, оформляются в виде письменных дополнительных соглашений, которые являются неотъемлемой частью настоящего трудового договора.

7.2. Настоящий трудовой договор может быть прекращен по основаниям, предусмотренным Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации".

7.3. Споры и разногласия по настоящему трудовому договору разрешаются по соглашению сторон, а в случае не достижения соглашения - в порядке, установленном действующим законодательством о труде.

7.4. Настоящий трудовой договор составлен и подписан в двух экземплярах, идентичных по тексту, обладающих равной юридической силой, и вступает в действие с момента его подписания сторонами. Один экземпляр хранится Представителем нанимателя (Работодателем) в личном деле Муниципального служащего, второй – у Муниципального служащего.

8. Подписи сторон

Администрация Новобурасского муниципального района

Муниципальный служащий

Саратовской области

Глава Новобурасского муниципального района

Муниципальный служащий

_____ ФИО _____

_____ ФИО _____

Экземпляр трудового договора получил(а) _____

_____ 2020 г.

Примите поздравления!

Дорогие наши читатели – жители Новобурасского района! От всей души поздравляем вас с государственным праздником – Днем России!

День России – это праздник каждого из нас, жителя огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечества.

Этот праздник – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей. История России – это история каждого из нас, и начинается она с малой Родины.

Нам есть чем гордиться – великими достижениями отечественной культуры и науки, победами российского оружия, единением народов в самые трудные времена. Мы мечтаем о стране благополучной и процветающей, стабильной и сильной. А для этого надо – любить свою Родину, добросовестно трудиться на благо Отечества и его народа.

Наш район живет в едином ритме со всей страной. Уверены, что активность и неравнодушные его жители помогут реализовать прекрасный потенциал и откроют новые перспективы.

Желаем вам успехов в работе и учебе, здоровья и счастья, уверенности в завтрашнем дне и реализации всех ваших планов. Пусть в ваших домах царит мир и благополучие!

Коллектив редакции районной газеты «Наше время».

Весь коллектив НАО «Тепловский ИКК», наших уважаемых ветеранов труда и пенсионеров, деловых партнеров и всех жителей района поздравляю с Днем России!

Это главный государственный праздник для каждого жителя нашей многонациональной страны. Это праздник всех, кто дорожит Россией, любит свою землю и готов жить и работать во имя процветания нашей великой страны, мирной и счастливой жизни будущих поколений. Этот день по праву является символом единства страны, соединившей множество народов, культур, религий.

Новобурасский район – лишь небольшая частица России. Но для каждого из нас Отечество начинается с малой родины, с

того посёлка, города, региона, в котором он сейчас жи-



вет и трудится. Здесь наш дом, здесь растут наши дети, внуки.

Все мы искренне любим свою страну, свой родной край. Мы чувствуем и знаем, что в первую очередь мы – граждане России. Это наша страна и ей нужен наш труд, защита и забота. Мы должны работать созидательно, осознавая свою ответственность за настоящее и будущее России, быть справедливыми друг к другу, уважать свою историю.

Сердечно поздравляю всех земляков-новобурассцев с праздником! Желаю вам здоровья, добра и мира, благополучия, успехов во всех начинаниях!

Б. А. ЧЕРНОВ,
генеральный директор
НАО «Тепловский ИКК».

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Россия в объективе

В рамках празднования одной из главных праздничных дат нашей страны – Дня России – жителям Новобурасского района было предложено принять участие в акции «Россия в объективе».

Акция проходит в формате онлайн-флешмоба, в рамках которого участники публикуют фото любимых мест России и рассказывают, почему именно это место в стране им дорого с хэштегом #Россиявобъективе.

Многие наши земляки активно участвуют в акции. Они размещают замечательные фотографии на страницах социальных сетей, рассказывают о себе или о месте, изображенном на фото, и передают эстафету своим друзьям или родственникам.

Хэштеги #Россиявобъективе, #МыРОССИЯ #МыВ-МЕСТЕ #ЯЛЮБЛЮ_ТЕБЯ_ЖИЗНЬ.



Артем ГЕРАСЬКИН,
МДОУ «Детский сад п. Белоярский»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 21 февраля 2020 г. № 54
О внесении изменений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2019 г. № 333 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие местного самоуправления Новобурасского муниципального района» на 2020-2022 годы»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации **ПОСТАНОВЛЯЮ:**
1. Внести в паспорт муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2019 г. № 333 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие местного самоуправления Новобурасского муниципального района» на 2020-2022 годы» следующие изменения:

Раздел «Объемы финансового обеспечения муниципальной программы, в том числе по годам» изложить в новой редакции:

Объемы финансового обеспечения муниципальной программы, в том числе по годам	расходы (тыс. руб.)			
	всего	2020 год	2021 год	2022 год
бюджет района	2138,2	1055,2	551,4	531,6

Раздел «4. Финансовое обеспечение реализации Программы» изложить в новой редакции: «Финансирование Программы осуществляется за счет средств местного бюджета. Объем финансирования Программы на 2020-2022 годы – 2138,2 тыс. рублей, в том числе: 2020 год – 1055,2 тыс. руб.; 2021 год – 551,4 тыс. руб.; 2022 год – 531,6 тыс. руб.».

2. Внести изменения в перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2019 г. № 333 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие местного самоуправления Новобурасского муниципального района» на 2020-2022 годы» изложив его в новой редакции согласно приложению.

3. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 03.02.2020 г. № 29 «О внесении изменений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2019 г. № 333 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие местного самоуправления Новобурасского муниципального района» на 2020-2022 годы»».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района admnburasy.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Брюзгина С.А..

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Издатель – МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 10.06.2020 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс 53723.

Тираж 1363.

Заказ 2209.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.

Бойня Базарный Карабулак закупает мясо.
Телефоны для связи:
8-937-634-39-78;
8-917-208-25-48;
8-917-326-84-25;
8-927-104-74-17.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

МАГАЗИН ЗАКУПАЕТ ЛЮБОЕ МЯСО
по высоким ценам.
Приезжаем сами.
Тел.: 8-927-621-81-11.

Частный хозяин закупает любое мясо живым весом.
Тел.: 8-917-024-04-44.

ПРОДАЮТСЯ:

КВАРТИРА 3-комнатная в п. Белоярский.
Тел.: 8-927-128-46-30.

ДОМ в р.п. Новые Бурасы. Все удобства.
Тел.: 8-937-631-92-35.

ДОМ в с. Гремячка.
Тел.: 8-908-545-02-82.

ГАРАЖИ металлические (пеналы) новые и б/у. Доставка бесплатная. Цена б/у – от 30 т. р., новые – от 58 т. р.
Тел.: 8-906-396-98-64.

ТЕЛЕГА одноосная, с. Тепловка.
Тел.: 8-927-144-88-62.

1/2 КОТТЕДЖА в р.п. Новые Бурасы (п. Северный). Пластиковые окна, новое отопление, гараж, погреб, надворные постройки, земельный участок.
Тел.: 8-903-021-14-17;
8-905-384-26-50.

Продаются банеры б/у, пологи, тенты любой размер от 850 р. Доставка бесплатная.
Тел.: 8-904-268-31-58.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

СКИДКА* на аппараты 15% Рассрочка**

Ветеранам и пенсионерам скидка* 20% на аппараты

Новые Бурасы - 21 июня

Выезд специалиста БЕСПЛАТНО по предварительной записи
8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)

Аппараты от 5 000 до 35 000 руб. Комплектующие, обслуживание www.аппаратыслуховые.рф
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

В районе завершился яровой сев

По состоянию на 9 июня посеяно 48,5 тыс. га яровых культур. Яровых зерновых и зернобобовых посеяно на 15 тыс. га, при плане 14,1 тыс. га, что составляет 106%.

Подсолнечника посеяно 28,2 тыс. га, кормовых культур – 2,5 тыс. га, что составляет 119% от плана.

В настоящее время идет обработка паров. Начинается заготовка кормов.

Осторожно – солнце сегодня уже не то!

Наиболее компетентные в современной климатотерапии медики в один голос убеждают, что солнечные ванны нужно принимать все более осторожно, минимизировав вредоносное действие двуликого ультрафиолета.

Это касается людей, подолгу находящихся в условиях светового дефицита, но имеющих противопоказания к терапии солнцем. Для них считается оптимальным прием не общих, а частных солнечных ванн и облучение рассеянными солнечными лучами.

Общее солнечное облучение противопоказано:

- в периоды обострения любых заболеваний;
- при нарушениях кровообращения и кровотечениях;
- при любых новообразованиях;
- при выраженных формах атеросклероза;
- при серьезных эндокринных нарушениях;
- людям с бронхиальной астмой, сопровождающейся сильными приступами;
- людям с высокой чувствительностью к воздействию солнца (гематопорфирия и др.);
- при истощении;
- при сильных функциональных и органических поражениях ЦНС;
- при фотодерматозах
- при красной волчанке и др.

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

Выражаем слова искренней благодарности жителям села Леляевка, родным, близким, сотрудникам библиотеки, друзьям за моральную и материальную поддержку в похоронах нашего дорогого мужа, отца, деда

Владимира Васильевича
МОСКАЛЕВА.

Жена, дети, внук.